BK S:t Erik
Fredagsbarometer 2022-09-02

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 70 287.9 59.98  Anita Brynje - Monika Olsson 44476 49367 BK S:tErik
2 11 287.0 59.79  Goran Soderlof - Jarl Karlsson 65064 65015 BK S:t Erik
3 71 280.0 58.34  Siv Svensson - Dan Lindblom 63244 62063 BK S:t Erik
4 10 2745 57.19  Dennis Ovefors - Leif Anderberg 93638 57114 BK S:t Erik - BK Alert
5 5 271.4 56.55 Elena Strom - Lilly Sturesson 8220 2308 BK S:t Erik - BK Stjarnskotten
6 72 269.9 56.23  Jan Larsson - Eva Benckert 5220 22867 BK S:tErik
7 76 254.7 53.07  Thaitown Nystrom - Tommy Nystrom 67924 67925 BK S:tErik
8 78 252.6 52.62  Ulf Lindgren - Mona Hellingh 89486 22782 BK S:tErik
9 7 248.5 51.76  Ellis Wohlner - Irene Rune 90611 85381 BK S:tErik - BK Tva Ess
10 8 2475 51.56 Jan-Ove Hed - Ann-Christine Brask 48412 82567 SEB Bridge - BK S:t Erik
11 4 245.5 51.15 Anders Lindgren - Peter Englund 13951 12414 BK S:tErik
12 75 241.2 50.25  Berit Strandberg - Eva Klingspor 38969 26851 BK S:tErik
13 74 234.7 48.91  Gunnar Andersson - Marianne Larsson 47079 44637 BK S:tErik
14 2 233.7 48.69  Gunilla Seth - Anita Deckel 54302 43447 BK S:tErik
15 3 221.7 46.18 Eva Wiklander - Yvonne Flodgvist 17165 14805 BK S:t Erik
16 79 219.0 45.62 Hans Nerell - Peter Flodqvist 85810 14778 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
17 1 213.1 44.40 Johan Séfsten - Lars Nilsson 35452 43950 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
18 6 205.4 42.79  Monica Eriksson - Birgitta Lagerkranser 93549 91580 BK S:t Erik
19 9 202.3 42.16  Paul Grengel - Fredrik Sandwall 47220 25808 BK S:tErik
20 80 199.6 41.59  Bertil Drakenberg - Nils Ahlén 12772 3946  BK S:t Erik
21 73 196.9 41.01 Mikael Ostlund - Jeanette Josefsson 64812 16767 BK S:tErik
22 7 192.9 40.19  Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545 BK S:t Erik
1 476 Bésta kontrakt 2 & Kn542 Bésta kontrakt 3 « EKn1092 Bésta kontrakt
Nord v EK108 3v N =140 Ost v K76 6¢ O =-920 Syd vKD5 64 S =980
Ingen + KD7 NS *2 ov +E
#10632 & ¢ v & NT #K10984 & ¢ v & NT #9532 & ¢ v & NT
4 EK53 41042 N6 4967 4 D86 4« EK N6 116 3 453 « D64 N 7 128 128
vKn3 v 94 S6 4967 v95 vEKn10432 S 6 1 1 6 3 v 1083 v Kn9762 S 7 128 128
+1083 ¢ EKn965 O7 8466 +D986 ¢ EK1043 O 7 12116 10 ¢ 764 ¢ Kn5 050400
#KKn95 #D74 V78466 #DKn73 &- V 7 12116 10 #EKDKn6 #1084 V50400
4 DKn98 410973 & K87
vD7652 vD8 vE4
42 + Kn75 + KD109832
»E8 »E652 *7
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 79 3vS= oA 140 150 50| 5 76 3¢ O+3 &T -170 190 10| 5 76 3NN+4 2 520 20.0 0.0
5 76 2v S+1 4A 140 150 50(11 70 3¢ O+3 3 -170  19.0 1.0|11 70 BNN+3 #2 490 180 20
71 10 3v S= oA 140 150 50(71 10 3y O+3 &T 230 16.0 4.0|71 10 44 N+2 &T 480 140 6.0
74 7 3v N= v4 140 150 50|73 8 5¢ V= 9 400 140 6.0|75 6 44 N+2 &4 480 140 6.0
77 4 3vS= a A 140 150 50|75 6 3NV+1l #4 -430 120 8.0|80 1 44 N+2 3 480 140 6.0
80 1 3vS= a2 140 150 50| 2 79 4v O+1 T -450 8.0 120 3 78 44 N+1 &4 450 8.0 12.0
9 72 340-2 v2 100 8.0 120 3 78 4v O+1 #A -450 8.0 120 9 72 44 N+1 v7 450 8.0 12.0
3 78 4v S-1 a A -50 3.0 170|74 7 4v O+1 &T -450 80 120|73 8 44 N+1 &4 450 8.0 12.0
11 70 4v S-1 +8 -50 3.0 17.0(80 1 4vy O+2 &A -480 40 160(74 7 44 N= *4 420 4.0 16.0
73 8 4vS-1 oK -50 3.0 170 9 72 6 V= a4 -920 1.0 19.0|77 4 3NN-1 *4 -50 2.0 18.0
75 6 4vy N-1 v4 -50 3.0 17077 4 6 V= 2 -920 10 190 2 79 44 N-2 &4 -100 0.0 20.0
4  EKn104 Bésta kontrakt 5 4105 Bésta kontrakt 6 & EK93 Bésta kontrakt
Vast v KKn95 54V =-600 Nord v Kn10863 44 O D -1100 Ost v53 24 S =90
Alla + 1097 NS 87 ov + ED5
#Kn8 & ¢ v & NT #Kn952 & ¢ v & NT #8653 & ¢ v & NT
462 4 K873 N2 3764 4 K8643 4 EKN972 N 105 104 6 454 4DKn1087 N 8 5 6 6 7
v D102 vE S23764 vE54 v92 S 105 104 6 vEK64 vD72 S 85657
+84 ¢ EKKn62 O 11106 6 7 ¢ D93 ¢ K1054 037396 ¢Kn87 10432 057676
#1096432 #KD7 V 11106 6 7 *76 *84 V3739€6 #EKn42 &D V578676
4 D95 4D 462
v 87643 vKD7 v Kn1098
+ D53 ¢ EKn62 + K96
*E5 #EKD103 #K1097
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 73 3¢ O-2 v6 200 19.0 10|76 7 4v N+1 oA 650 200 0.0 3 79 34aDS= ©vA 470 20.0 0.0
80 2 3¢ 0-2 #A 200 190 10|70 71 4y N= 8 620 180 20|75 8 34S= vK 110 180 2.0
75 8 3¢ 0-1 #A 100 160 40| 1 5 44S-= 3 130 140 6.0(10 73 INV-1 8 100 140 6.0
6 77 1¢ O+2 v8 -110 130 7.0| 4 78 44S= 43 130 140 60|76 7 24 O0-1 vJ 100 140 6.0
76 7 3¢ O= v2 -110 130 7.0| 6 77 44 S= 43 130 140 6.0(80 2 INV-1 »8 100 140 6.0
1 5 26 V+2 7 -130 70 13.0| 3 79 44DO-1 ¥vK 100 90 110 1 5 INS= *4 90 10.0 10.0
379 1¢ O+3 ¢3 -130 70 13.0|75 8 44DV-1 ¥vJ 100 9.0 11.0|72 11 14 N= v2 80 8.0 12.0
4 78 3¢ O+1 T -130 70 13.0|/80 2 1¢ S= 46 70 6.0 140|70 71 INV= &5 -90 6.0 14.0
72 11 3¢ V+1 &) -130 70 13.0|74 9 44 0-1 &A 50 40 160(74 9 44S-2 a5 -100 4.0 16.0
74 9 2NO+1 8 -150 20 18.0|10 73 6vy N-1 4A -100 10 19.0| 4 78 INV+1 ¥5 -120 1.0 19.0
70 71 2v S-2 *K -200 0.0 200(72 11 54S-1 a4 -100 1.0 19.0| 6 77 INV+1 aA -120 1.0 19.0
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7 » EK82 Basta kontrakt 8 4 K8 Basta kontrakt 9 D5 Basta kontrakt
Syd v Kn105 44 V =-620 Vast v ED64 3¢ N =110 Nord v D875 54 O =-650
Alla +D3 Ingen + DKn983 ov + 97
#Kn1063 & ¢ v & NT *Kn4 & ¢ v & NT #EKn1073 & ¢ v & NT
«Knl1064 4 D753 N7 2424 210743 4 D65 N59 86 6 2K642 4E10973 NS57 324
vED943 v2 S72524 v Kn5 v 9873 S59866 v1062 vEK94 S57324
¢ EK10 ¢+Kn87654 O 5 108 109 ¢ 107 ¢+ EK4 073566 *2 ¢ EKn6 08 6 9 118
*9 *E4 vV 5 108 109 #ED763 #K92 V7356F6 #K9542 #8 V 8 6 10118
49 & EKn92 «Kn8
v K876 v K102 vKn3
492 4 652 + KD108543
*KD8752 #1085 »D6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 6 44 0-2 &K 200 190 10| 2 6 INN+2 9 150 200 0.0|77 8 34 0+2 #Q -200 20.0 0.0
11 74 44 O-2 #K 200 190 10(76 9 2¢ N+2 v9 130 180 20|73 70 5¢DS-3 #4 -500 18.0 2.0
5 78 34 0-1 &K 100 16.0 40| 7 1 INN+1 9 120 160 40| 2 6 54 0= +K -650 9.0 11.0
75 10 3#S-1 ¢A -100 140 6.0| 4 79 2¢ N+1 &2 110 120 80| 4 79 44 O+1 K -650 9.0 11.0
77 8 2¢ O+3 49 -150 120 8.0|77 8 3¢ N= *2 110 120 80| 5 78 44 O+1 +¢K -650 9.0 11.0
71 72 34 O+1 ¢9 -170 10.0 10.0|80 3 3¢ N= a2 110 120 80| 7 1 464 0+1 +¢K -650 9.0 11.0
76 9 3#S-2 ¢ A -200 8.0 120| 5 78 2¢ N= v7 90 8.0 12011 74 44 O+1 £Q -650 9.0 11.0
4 79 44 O= *K -620 40 16.0(11 74 INS-1 *3 -50 40 16.0(71 72 54 O= *Q -650 9.0 11.0
73 70 44 O= *K -620 40 16.0(71 72 INN-1 v9 -50 40 16.0|75 10 44 O+1 +¢K -650 9.0 11.0
80 3 4eV-= *K -620 4.0 16.0(73 70 3NN-1 ¢ A -50 40 160(76 9 44 O+1 K -650 9.0 11.0
7 1 44 0+1 ¢9 -650 0.0 20.0(75 10 2# V= oK -90 0.0 20.0({80 3 5¢DS-4 «4 -800 0.0 20.0
10 4 Kn103 Basta kontrakt 11 &K Basta kontrakt 12 486 Basta kontrakt
Ost v D86 54 SD-1-200 Syd vKD1043 44 S =420 Vast v EK105 3V =-110
Alla ¢- Ingen + KD43 NS + Kn1054
#E1098732 & ¢ v & NT #954 & ¢ v & NT #Kn52 & ¢ v & NT
» 852 « EKD97 N 107 2 3 5 #9732 a4 N6 7 8 107 « EKKN97 43 N3 856 4
vEK953 vKn742 S 107 2 3 5 v75 v Kn982 S 6 7 8 107 vKn432  vD86 S 3856 4
¢ EKn75 4863 015986 ¢E7 4109865 076523 +6 + K93 09586 6
D *5 V15 10106 #KD1063 #EKn8 V76523 «D97 »EK8643 V9 48¢6F©6
464 « EDKn10865 « D10542
v10 vE6 v 97
+ KD10942 ¢ Kn2 ¢+ ED872
*KKn64 *72 +10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
72 73 5#4DN= 4A 750 200 0.0[{70 75 3NN+3 T 490 200 0.0(72 73 3NV-3 vA 150 20.0 0.0
579 5vV-2 *A 200 180 20| 6 78 44 S+2 +A 480 160 40|76 11 3v V-2 +5 100 180 20
74 71 A« N+1 &A 150 16.0 40| 8 2 44 S+2 +A 480 16.0 40|70 75 BNO-1 42 50 16.0 4.0
3 7 5v0-1 +¢K 100 140 6.0(76 11 44 S+2 +A 480 160 40| 5 79 3#0= v9 -110 140 6.0
1 9 54N-1 &A -100 110 90| 3 7 44 S+l +A 450 11.0 90| 8 2 2NO+1 2 -150 120 8.0
8 2 44 N-1 4A -100 11.0 9.0| 5 79 44 S+1 &K 450 11.0 90 1 9 3NO= 2 -400 5.0 15.0
76 11 54DN-1 4A -200 70 13.0|72 73 44 S= *A 420 6.0 140| 3 7 3NO= *2 -400 5.0 15.0
80 4 54DN-1 &A -200 70 13.0|74 71 44 S= *K 420 6.0 140| 6 78 3NO= a2 -400 5.0 15.0
6 78 44 O= vT -620 3.0 17.0(77 10 44 S= *K 420 6.0 14.0|74 71 3NO= ¢7 -400 5.0 15.0
70 75 4v V= *A -620 30 170 1 9 34 S+1 «K 170 20 18.0|77 10 3NO= *2 -400 5.0 15.0
77 10 4v V+1  &A -650 0.0 200(80 4 4vy N-1 *T -50 0.0 200(80 4 3NO= &T -400 5.0 15.0
13 & Kn842 Basta kontrakt 14 » K64 Basta kontrakt 15 «D10 Basta kontrakt
Nord v4 2NT S =120 Ost vED102 14 O =-80 Syd v D975 44 S =620
Alla ¢ Kn742 Ingen + D63 NS + EK3
#KKn83 & ¢ v & NT #Kn62 & ¢ v & NT #K985 & ¢ v & NT
K93 » 10765 N8 9587 aE2 4« D9753 N6 6756 4 Kn63 «K84 N 106 7 109
vEKD106 v875 S8958 8 v 964 v 753 S66 756 vK106 vEKn84 S 106 7 108
¢ K63 + D9 054855 ¢+ E54 ¢ KKn10 O766 76 46542 ¢ DKn108 037534
+D9 #10642 V54755 #K10853 #74 V76¢67F6 #D32 464 V37534
«ED « Kn108 « E9752
v Kn932 v KKn8 v 32
+ E1085 49872 +97
*E75 *ED9 #EKn107
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
73 74 2NS= vA 120 200 00| 1 11 340-2 8 100 19.0 10(73 74 3NN+2 +Q 660 20.0 0.0
1 11 3¢ S= vA 110 180 20| 2 10 2&V-2 vT 100 190 10| 1 11 INN+2 ¢Q 150 180 20
2 10 2v V-1 3 100 16.0 4.0 7 78 Pass 160 40| 9 3 34S-= v6 140 150 5.0
6 79 INS= vA 90 140 6.0 4 8 INS-1 s A 50 11.0 9.0(71 76 24 S+1 ¢4 140 150 5.0
77 70 24 N-1 v5 -100 110 90| 9 3 2NS-1 3 50 11.0 90| 4 8 24S-= +4 90 11.0 9.0
80 5 3¢S-1 vA -100 11.0 9.0|71 76 2v N-1 &7 50 11.0 9.0(77 70 INN= +Q 90 11.0 9.0
4 8 2v V= a4 -110 6.0 14.0|77 70 2NN-1 *7 -50 11.0 90| 2 10 3¢ V-1 +Q 50 8.0 12.0
7 78 2v V= a4 -110 6.0 14075 72 2v N-2 43 -100 50 15.0| 6 79 INN-1 +Q -100 3.0 17.0
9 3 2vV= v4 -110 6.0 140|80 5 3NN-2 3 -100 50 15.0| 7 78 24 S-1 +6 -100 3.0 17.0
75 72 2y V+2 v4 -170 20 18.0| 6 79 14 O+1 +9 -110 20 18.0|75 72 INN-1 +Q -100 3.0 17.0
71 76 INS-2 vA -200 0.0 20073 74 3NN-3 v3 -150 0.0 200(80 5 INN-1 +Q -100 3.0 170
16 & KKn2 Bésta kontrakt 17 & EKn98 Bésta kontrakt 18 & K107 Bésta kontrakt
Vast vD5 34 S =140 Nord v E85 INTN =90 Ost vE632 44 O D -1 100
ov 4 DKn42 Ingen 497543 NS + 105
#D986 & ¢ v & NT *7 & ¢ v o NT #Kn1097 & ¢ v & NT
«D10 «E94 N8 6 586 « D62 « K743 N6 7767 aD 943 N46 598
vKKn1094 v8763 S96597 vKn94  v1072 S6 7767 vKD75 vKn98 S4659 8
+ K865 ¢ 973 046845 ¢ E6 ¢ K1082 O76576 + KD8 ¢ Kn762 097835
#Kn5 »K32 V46845 #EK954 #86 V76¢67F6 #ED853 #K64 V97835
4 87653 + 105 # EKn8652
vE2 vKD63 v 104
¢+ E10 ¢ DKn ¢ E943
«E1074 #DKn1032 *2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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76 73 4vyDV-2 42 500 20.0 0.0(76 73 INS+3 &2 180 200 0.0[{76 73 4¢DO-3 &2 500 20.0 0.0
8 78 44 S= ) 420 170 3.0| 8 78 INS+1 A 120 180 20| 1 71 34 N+1 4 170 170 3.0
72 77 44 S= +5 420 170 30| 5 9 2vS= *A 110 160 40|10 4 34S+1 ¢K 170 170 3.0
7 79 4v V-3 +Q 300 140 60| 1 71 INO-2 £Q 100 120 80| 2 70 3#V-3 &K 150 130 7.0
5 9 3vV-2 ¢Q 200 120 80| 3 11 2&#V-2 +3 100 120 80| 5 9 4¢0-3 &2 150 130 7.0
10 4 34 S+1 &) 170 9.0 11.0|10 4 2#V-2 v5 100 120 80|72 77 24 S+1 vK 140 10.0 10.0
74 75 34 S+1 vT 170 9.0 11.0| 7 79 INN= a4 90 8.0 120|80 6 3¢ O-2 4A 100 8.0 12.0
2 70 34 S= ) 140 40 16.0|72 77 1e¢ N= *8 70 6.0 14.0|74 75 42 V-1 *T 50 6.0 14.0
3 11 24 S+1  ¥9 140 40 16074 75 2¢ N-1  »8 -50 40 160| 3 11 3sV= a7 -110 2.0 18.0
80 6 24 S+1 &) 140 40 160(80 6 24S-2 42 -100 20 18.0| 7 79 3¢ O= *2 -110 20 18.0
171 3NN-4 v6 -200 0.0 200 2 70 2#DS-2 +6 -300 0.0 200| 8 78 3+ V= a7 -110 20 18.0
19 4 ED1087642 Basta kontrakt 20 a5 Basta kontrakt 21 & K832 Basta kontrakt
Syd v 108 54 SD-2-300 Vast v K42 6¢ N =1370 Nord v Kn106 5 O =-400
ov +3 Alla ¢ D1062 NS ¢ K652
«D10 % ¢ v & NT #EK962 & ¢ v & NT *62 & ¢ v & NT
& KKn a- N22396 a7 « D10862 N 10128 1111 | 45 «DKn10974 N 2 8 6 4 2
v Kn42 v KD97 S22396 vD1085 vKn976 S 10128 1111 | vE52 v KD9 S 286 42
¢ Kn10962 ¢ EK54 O 11119 4 4 ¢EKN4 87 031421 +10 + D98 O 115 6 8 6
#E73 #KKn965 V 1111104 4 #D8753 104 V3ilidz21 #EKD98753 #10 V 115 6 8 6
4953 & EKKn943 4E6
v E653 vE3 v 8743
¢ D87 + K953 ¢ EKn743
»842 *Kn #Kn4
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
80 7 44DN= ¢A 590 200 0.0(77 74 44DV -6 &5 1700 200 0.0 6 10 64 O-3 +A 150 19.0 10
77 74 44 N+1  ¢A 450 180 20| 2 72 SNN+1 a2 630 180 20| 8 79 3NV-3 ¢5 150 190 1.0
8 79 44 N-1 +A 50 16.0 4.0| 3 71 44 S= v8 620 130 70|73 1 6#DV-1 v6 100 16.0 4.0
4 70 44aDN-1 <A -100 120 8.0| 4 70 44 S= +4 620 130 70| 4 70 5 V-1 vJ 50 140 6.0
11 5 44 N-2 vK -100 120 80| 8 79 44 S= v8 620 130 70| 3 71 4V +1 5 -150 110 9.0
73 1 34DN-1 +A -100 120 80|75 76 44 S= v8 620 130 70|11 5 4#V+1 v) -150 110 9.0
3 71 54 N-3 vK -150 8.0 120(80 7 3NN= v6 600 80 120| 2 72 54V= *2 -400 4.0 16.0
6 10 44DN-2 +A -300 40 160| 6 10 2¢ S+3 &7 150 6.0 140| 9 78 5&V= ¢5 -400 4.0 16.0
9 78 54DN-2 &K -300 40 160| 9 78 44 S-1 v5 -100 30 17.0|75 76 5# V= vJ -400 4.0 16.0
75 76 54DN-2 +A -300 40 16011 5 44 5S-1 v8 -100 3.0 17077 74 5%V = vJ -400 4.0 16.0
2 72 5¢ V= vT -600 0.0 20073 1 5¢ N-2 a2 -200 0.0 200(80 7 5#V= vJ -400 4.0 16.0
22 #8762 Basta kontrakt 23 «E64 Basta kontrakt 24 872 Basta kontrakt
Ost v EK32 5# O =-600 Syd v EKKn85 3v S =140 Vast v KD9854 64 V =-980
ov 41063 Alla +ED Ingen + K6
#Kn5 & ¢ v & NT *Kn97 & ¢ v o NT *K7 & ¢ v & NT
a4 « EK93 N22776 «DKn2  4K9873 N7 896 8 « EKKn965 « D10 N12601
v76 v10 S22776 v76 v D109 S7896 8 v Kn103 vE S12601
¢ KKn94 ¢ E875 O 11104 6 6 ¢ K10876 ¢ 9 065475 ¢ EKn10 ¢ 9843 O 11117 1211
#KD10986 #7432 V 11104 6 6 #1084 #KD63 V65475 *Kn #ED10832 VvV 11117 1211
4 DKn105 « 105 443
v DKn9854 v432 v 762
¢ D2 ¢ Kn5432 ¢+ D752
&E #E52 #9654
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
70 6 3vS= a4 140 200 0.0(70 6 4vy N+1 &3 650 200 0.0({10 78 34 V+2 vK -200 200 0.0
1 75 3vS-1 4 50 17.0 30| 4 72 4vy N= +K 620 180 20| 3 73 540+1 v2 -420 150 5.0
74 2 3vS-1 44 50 170 30| 5 71 34 0-2 3 200 160 40|70 6 44 V= vK -420 150 5.0
3 73 5vS-2 «K -100 120 8.0|10 78 3v N= 43 140 140 6.0|74 2 4e V= +6 -420 150 5.0
4 72 4v S-2 44 -100 120 80| 7 11 34 0-1 v4 100 10.0 10.0|76 77 4e V= vK -420 150 5.0
10 78 3v S-2 44 -100 120 80| 9 79 24 O-1 v4 100 10.0 100 1 75 44 V+1 K -450 50 15.0
7 11 44 0+1 +vQ -150 8.0 120(80 8 24 O-1 v4 100 100 10.0| 4 72 44 V+1 ¥K -450 50 15.0
76 77 5vDS-2 ¢4 -300 6.0 140| 3 73 3v N-1  ¢9 -100 40 160| 5 71 44 V+1 K -450 50 15.0
5 71 5#V= vK -600 3.0 170(74 2 4y N-1 9 -100 40 160 7 11 44 V+1 K -450 50 15.0
80 8 5#V= vA -600 3.0 170(76 77 3NN-1 49 -100 40 160 9 79 44 V+1 ¥K -450 50 15.0
9 79 54DO= ¥vQ -750 0.0 200 1 75 3NN-2 3 -200 0.0 200(80 8 44 V+1 K -450 50 15.0
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